



## СК на транспорте принял участие в акции «Остановитесь до переезда!»



9 июня сотрудники Центрального МСУТ СК России, железнодорожники, и представители правоохранительных органов Приволжского транспортного региона провели профилактические рейды на 143 переездах в границах полигона Горьковской железной дороги ОАО «РЖД».

Международное железнодорожное сообщество совместно с Комиссией Европейского Союза и Европейской экономической комиссией ООН в целях предупреждения аварийности на железнодорожных переездах объявили 8 июня 2021 года Международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам. Данная акция проводится на ГЖД с 2012 года.

В Нижнем Новгороде мероприятие прошло на железнодорожном переезде ст. Петряевка в Автозаводском районе.

В ходе акции проведены профилактические беседы с водителями автотранспортных средств, выданы тематические памятки с правилами движения вблизи железнодорожных переездов, а



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

также стикеры с изображением знака «Остановитесь до переезда!». Особое внимание уделялось водителям с детьми, которым разъяснялись правила нахождения на объектах железной дороги и вручались красочные наклейки с простыми но очень важными правилами. За 5 месяцев 2022 года на переездах Горьковской магистрали зафиксировано 3 случая столкновения автомобилей с поездами. В них погибло 2 человека. За аналогичный период 2021 года произошло 9 ДТП, в которых пострадал 1 человек. Во всех случаях водители грубо нарушили правила пересечения железнодорожных путей.

В январе-мае 2022 года на переездах Горьковской железной дороги выявлено 282 нарушения правил дорожного движения, что на 22% меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1696522>